Демовариант промежуточной аттестации по алгебре 8 «А» класс (на 2 урока)
1. Найдите значение выражения  [image: image1.png]6,9—1,5
2.4




2. Найдите значение выражения (4,9 · 10− 3)(4 · 10− 2).
3. На координатной прямой отмечены точки A, B, C, D. Одна из них соответствует числу [image: image2.png]


  Какая это точка?                [image: image3.png]


 

4. Найдите значение выражения:  а) [image: image4.png]



б)  [image: image5.png](V11+3)*—6V11.




5. Решить уравнения: а) [image: image6.png](x
+10)* = (5 —x)°.



 ;     б)   (−5x + 3)(−x + 6) = 0,
 
в) [image: image7.png]5x2—-6x+1=0.




г) [image: image8.png]25x —1=0



.
	6. На рисунке изображён график линейной функции. Напишите формулу, которая задаёт эту линейную функцию.
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8. Упростите выражение[image: image11.png]xy+y2' 3x |
15x x4y




 и найдите его значение при [image: image12.png]


  и  [image: image13.png]


  В ответе запишите найденное значение.

9. Разложить квадратный трехчлен на множители: 2х2-5х+2  

10. Решите уравнения: а) [image: image14.png]x4—5x2+4=0.



 ,    б)    2(х2 +1)2 - 6(х2 +1) +5=0.
11. Решите систему уравнений:      3х2 ‒ 4х = у,

                                                      3х – 4 = у.
12. [image: image15.png]TIpu kakuX 3HaweHHsX napamerpa b ypasmenue 4x* — bx + 9 = 0 MMeeT POBHO oMK
Kopens? L KaI0T0 SHAYEHWS TIADAMETDA b YKAXCHTe COOTBTCTBYIONNLi KOpEHD
ypauenus.




13. Из пункта А в пункт В, находящийся на расстоянии 240 км от пункта А, одновременно выехали два автомобиля: «ГАЗ-53» и «Газель». Скорость автомобиля «Газель» на 20 км/ч больше скорости автомобиля «ГАЗ-53», поэтому «Газель» прибыла в пункт В на 1 ч раньше. Найдите скорость каждого автомобиля.
14. Постройте график функции и определите, при каких значениях m прямая y = m имеет с графиком ровно две общие точки    [image: image16.png]B x2+2x+3, ecan x > —3,
= x+9, npu x < —3,



.
